

Новости События Факты

ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

Вчера в здании театра музыкальной комедии начал гастроль в нашем городе Днепропетровский государственный украинский музыкально-драматический театр им. Т. Г. Шевченко. Это вторая встреча украинских мастеров сцены с новосибирцами.

Перед началом спектакля к гостям от имени партийных и советских органов города и области, от лица всех новосибирских любителей театра обратился заведующий городским отделом культуры А. Пономаренко. Он подчеркнул, что у трудящихся Новосибирска установились прочные экономические и культурные связи

с жителями Днепропетровска, Харькова и других городов Советской Украины, пожелал коллективу театра новых творческих успехов, а его актерам — доброго здоровья и плодотворной работы на сибирской сцене.

С ответным словом выступил директор театра засл. работник культуры УССР И. Насекан.

Представители театральной общественности преподнесли гостям цветы.

Затем был показан спектакль «Марина» (по Т. Г. Шевченко). Первое выступление гостей было тепло принято зрителями.

1971 ГОДИ
3 ИЮНЬ 1971

3 ДО РЕДАКЦИИ
г. Новосибирск

ВЕЧЕРНИЙ ДНЕПРОПЕТРОВСК